
R７情報通信機器アンケート結果 

【生徒】                   

 

 

 

③スマートフォン使う上で、家庭で約束があれば何個でも書いてください。ない場合は空欄に

してください。 

テスト結果による使用制限／家族といるときは使用しない／時間制限／勉強が終わってか

ら使用／1 時間使用、１時間休憩／個人情報を載せない／寝るときはリビングに置く／勝

手にインストールしない／勝手に課金しない／不明な点は勝手に操作せず親に知らせる／

親に知らせて使用時間を測る／面識がない人と連絡をとらない など 

 

 

 

【保護者】 

 

 

 

 

 

③スマートフォン使う上で、家庭で約束があれば何個でも書いてください。ない場合は空欄に

してください。 

時間制限（〇〇時まで、〇時間など）／使用場所制限（リビングのみ、自室はダメなど）

／使用制限（寝る間際はダメ、勉強後に使用など）／発信内容（個人情報、悪口、言

葉遣い、写真投稿など）／親がスマホチェック／変なサイトを開かない／友だち登録は親に

相談してから／勝手に課金・ダウンロードしない／知らない人とつながらない など 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①全校生徒の通信機器の所持率は約 91.1% 

※昨年度比-2.2% 

②使用時間について３時間以上の生徒が約51.2 

%、うち 5 時間以上 22.8％、保護者の回答は

45.7%、うち 5時間以上11.4％、生徒と保護者

で認識にズレが見られる。 ※昨年度比＋9％ 

③使用目的について、生徒と保護者の回答傾向はほ

ぼ同じ。大半が通話・メッセージ、動画視聴、ゲーム

である。 ※昨年度同様 

④SNS トラブル経験については、「自分で撮った画像

や動画を SNS に載せたり、送ったりしたことがある。」

「実際に会ったことがない人と SNS上で友だちになっ

たことがある。」が多い。保護者の回答もほぼ同様。 

⑤ホストとしての配信経験は生徒約 4%、配信参加

経験は生徒約 20％、保護者の回答はそれよりも

低い。 ※昨年度同様 

以上の結果から、本校では情報通信機器（スマホ

等）の長時間使用が大きな課題であり、健康や体

力、学業への影響が懸念されます。 

 6/13(金)にスマホ安全教室を実施予定です。

e-ネットキャラバンへ講師派遣依頼をしています。 

講座内容は「依存、いじめ、なりすまし、個人

情報、詐欺、著作権、肖像権」など広範囲に渡

る講義、関連するビデオ視聴などを予定していま

す。 

ご家庭におきましては、お子様の情報通信機

器の利用状況の把握、利用に関するルールの設

定・確認、安全対策（ペアレンタルコントロール、

アウトメディアウィークなど）について、見直す機会

にしてください。 


